

本报小记者招募工作在商水、项城全面展开

家长尽早通过学校或热线为孩子报名

□本报记者 马治卫

本报讯 在教育部门和本报的通力合作下,本报小记者招募工作日前在商水、项城也全面展开,这标志着今年周口报业传媒集团“一区四县(市)”周口晚报小记者发展战略在各级领导的关怀下得以顺利实施。家住商水、项城的学生家长,如果想让孩子成为2015年度小记者,可通过学校或拨打招募热线及早为孩子报名。

2010年1月,在社会各界特别是学校领导和家长的大力支持下,周口晚报小记者活动中心应运而生。当年,周口市委宣传部牵

头市文明办、团市委、市教育局、周口日报社联合下发了《关于在全市中小学校组织开展周口晚报小记者活动的通知》。至今,周口晚报已累计招募小记者万余名,在《周口晚报·小记者周刊》发表小记者撰写的作文、新闻等各类习作逾万篇。2013年9月4日,市委书记徐光在周口报业传媒集团调研期间,欣然题词“小记者大作为”。

小记者队伍在周口市区的蓬勃发展,不仅赢得了市区小记者家长的广泛赞誉,同时也吸引着周边县(市)学生家长的目光。家住商水的李女士就很想让孩子加入小记者队伍,帮助孩子提高写作技能、锻炼胆量,可考

虑到在市区参加活动不太方便,所以迟迟没给孩子报名。得知今年晚报在商水招募小记者而且将在本县举行活动的消息,她在活动没有启动前就通过招募热线为孩子报了名。“把课堂搬到了活动现场,这种方法好!一方面学生好接受,另一方面效果明显。再说,一线的记者,编辑亲自带学生,手把手地教孩子采访技巧,这是花钱都难买的机会。”

为配合周口晚报小记者发展工作,商水县教体局高度重视这次活动。该县教体局局长李忠亲自在市教育局、周口报业传媒集团联合下发的《关于在全市中小学开展周口晚报小记者活动的通知》上作了批示,随后副

局长张华中组织商水县直一小等相关学校的大队辅导员召开了专题会议,重申了做好周口晚报小记者发展工作的重要意义,要求各单位积极配合和支持。同时,项城市教育局相关领导也对文件作了批示,各项工作也在有条不紊地推进。

据悉,目前,周口晚报小记者发展工作,在商水、项城两地都在如火如荼地进行。商水、项城的学生家长,如果想让孩子成为2015年度小记者,可通过学校或拨打招募热线(商水招募热线:13939418492、项城招募热线:15939433188)及早为孩子报名。



本周最低气温 -4℃左右

**天儿越来越冷了
您别忘了穿厚点儿**

□本报记者 张燕 实习生 何渊博

本报讯 本周天气有新“剧情”:好天气“逆袭”成功,担任主角。不过,本周有冷空气到来,届时气温会下降。温馨提醒:天气越来越冷了,出门您记得穿暖和点儿。

频频造访的雨水终于停止了前进的脚步,昨日6时30分,市气象台发布了寒潮蓝色预警信号,称:受较强冷空气影响,预计48小时内我市大部分地区最低气温将要下降8℃以上,最低气温可达-2℃左右,11月30日白天到夜里我市平均风力可达4到5级。

“12月1日,我市晴天间多云,温度-2℃至5℃,风力4到5级。晚上风力会逐渐减小。”市气象专家介绍,“本周随后几天以好天气为主。不过,期间还会有冷空气来袭,气温下跌。周平均气温在3.5℃至4.5℃,周极端最低气温为-4℃左右。按照气候学划分四季的标准,并结合我市目前的天气情况,从本周起我市正式进入冬季。”

本周天气具体预报如下:周一、周二晴天间多云;周三多云间晴天;周四、周五晴天间多云;周六、周日多云间阴天。12月7日太阳黄经达255度时,将迎来二十四节气之一的大雪节气。大雪节气的特点是干燥,空气湿度很低。此时,市民穿衣服要随着温度的降低而增加,宜保暖贴身,尽量少出汗,以保护阳气免受侵夺。夜晚的温度会更低,休息时要注意保暖,使四肢气血流畅,这样则可以避免如感冒、支气管炎等疾病的发生。

线索提供 任晓燕

本报关于周口新增列车报道成网络热门新闻

周口报业传媒集团微信公众平台周口乐服原文阅读量超过10万次

□本报记者 牛思光

本报讯 近来,不少市民打开腾讯微博、微信朋友圈、微信订阅号都会注意到,本报报道的周口火车站新增列车的消息不断出现。昨天记者了解到,本报对周口火车站新增列车系列消息的报道,在周口报业传媒集团微信公众平台周口乐服上的原文阅读量超过10万次。

周口乐服发布的周口火车站新增列车的消息,来自本报11月13日和11月20日的《又有三列客车有意在周“小憩”》《从周口上火车可直达4直辖市》。在对新增列车的报道中,本报第一时间刊发有望增开三趟客车的消息,将周口铁路即将直通北、上、广、渝、津、沪的新闻报道给大家,这一系列报道在刊登后引发了大量晚报读者的关注。周口报业传媒集团主办的微信公众平台周口乐服也在第一时间发布本报消息,立即引发

了周口网友的热议,周口乐服的《周口火车站将新增三列途经列车》原文阅读量已经达到66000次;《权威发布:周口3列经过火车线路》原文阅读量已经达到38151次。在此之后,周口的其他媒体平台和网络个人用户也纷纷转载,一时间本报对新增列车消息的报道得到广泛传播。

在周口一些网络平台和贴吧上,更有无数市民对本报报道的消息发表意见,不少网友在转载本报新闻后跟帖发言:“好事”、“可惜没有往浙江方向的”、“希望未来通车”、“信阳到天津时间段最好,上车不太晚,到地方是白天”、“希望开通更多班次的列车方便市民出行”。

市民刘先生谈及本报报道的新增列车的消息时,兴奋地说:“我看到这条消息后,第一时间在我的朋友圈转发,不到半天时间,几乎我所有的朋友都转发,现在转发量已经有上千次了。”

周口供电公司停电计划

12月8日8时至20时 因朝阳路开闭所检修(西母),南16板I太中东开关、朝15、朝100停电。

影响范围:朝阳路,益海粮油、鲁花油厂(双电源)。

12月10日7时至11时 因闫1板穿墙套管发

热缺陷处理,孟7板、朝2、朝100停电。

影响范围:汉阳路、西大街、中阳小区。

12月12日6时至20时 因北4板大庆路北段

线路改造(家乐福),北9板商贸城西线路改造、马庄至董桥线路改造,北4板、北9板停电。

影响范围:建设大道东段、周淮路、大庆路北段,气象站、周师北家属院、党校、水泥制品厂、电力器材厂、人民广播电台、农科所。

影响范围:神农路,产业集聚区。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。

“省事、省心、省油、省钱”

建行“车主卡”——细微服务 处处温情

建行周口分行相关负责人说,建行“车主卡”是该行瞄准有车一族与河南友途公司联合发行的联名借记卡,客户申请办理“车主卡”后可以享受加油、车险及日常生活等方面的优惠待遇,同时通过建行布放在市交警支队的自助终端,可自行办理省内车辆交通违章的自助裁决并缴纳罚款,实时消除车辆违章信息。

**省事——
建行“车主卡”,轻松代收交通违法罚款**

老王的车在西华被电子眼拍到,根据交通管理条例,老王本次非现场违章只能先到周口市或西华县交警部门开出处罚决定书,持处罚决定书到邮政储蓄的柜台缴费后才能消除违法信息。老王使用建行“车

主卡”后,在建行布放在周口市交警支队的自助终端上,自行对本次违章进行裁决、缴费,两分钟就完成交通违法处理。

**省心——
建行“车主卡”,车辆信息及时提醒**

车主小焦拿着手机打开信息炫耀说:“你看,这条信息就是提醒我车辆要年审了。”他对这个“小秘书”很满意。这个“小秘书”就是“车主卡”。

建行周口分行工作人员称,客户签约后,每日定时根据签约信息到交警系统中查询车辆违法信息及驾驶证相关信息,如有违章或驾驶证相关信息,即向客户发送短信。可及时了解车辆违法信息,防止被套牌;了解驾驶证扣分情况。

**省油——
建行“车主卡”,加油优惠又实惠**

老张有两辆货车在跑运输,雇用4个司机。但对他来说,加油环节不好管控,司机可能虚报金额,油品不好也会对发动机造成损害。他每辆车每个月要加两万元左右的油,自从办理了建行“车主卡”,每升补贴一毛。一年两辆车合计补贴6864元。再加上买保险返油补贴,每年为老张节省14864元。

建行周口分行工作人员说,客户凭友途车主卡、行驶证到建行任意网点领取、填写《中石化·友途加油卡业务办理授权书》后,持身份证原件及复印件到指定中石化加油站办卡,首次开卡按中石化要求需充

值1000元享受优惠及返利。

省钱——

建行“车主卡”,处处为您节俭

建行周口分行工作人员称,客户办理车主卡,即成为合作方河南友途有限公司拓展的商业联盟会员,在商业联盟中消费,享受会员待遇。

联通优惠:中国联通新入网用户,先预存300元话费,该话费一年内以每月25元进行返还,其余消费如选择66元及以上3G套餐,套餐月费永久7折。其他商户联盟合作商户正在全省进行拓展中。

(龙涛)

**建行新金融
圆您幸福梦**
中国建设银行
周口分行